Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion SPD
Frau Dr. Klisch
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

DS 0981/19; Dringliche Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Ertiichtigung des Journal-Nr.:
Sportplatzes des Heinrich-Mann- Gymnasiums; 6ffentlich

Sehr geehrte Frau Dr. Klisch, Erfurt,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1.Kann bzw. wird die bereits in 2018 vorgesehene Ertlichtigung des
Sportplatzes des Heinrich-Mann-Gymnasiums in 2019 durchgefiihrt?

Eine Ertlchtigung des Sportplatzes ist mittelfristig nicht vorgesehen.
2. Falls dies nicht der Fall ist, welche Begriindung gibt es dafiir?
Die Begrindung dafur sind fehlende finanzielle Mittel fir Planung und

Umsetzung sowie fehlende personelle Kapazitdten im Amt fur Grundsticks-
und Geb3dudeverwaltung.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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